
 1 

 

  

 

MC 42  
V 1.0 

 

 

 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯްމަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

  މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

  
 

 

 މަޢލުޫމާތު ފަރާތުގެ ހށުަހަޅާ މައްސަލަ

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ކޯޑް ޕސޯްޓް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ފނޮވުނަްވީ އމަުރު ޙޟާރިުވމުގުެ ކޯޓށަް 
 :އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 
 

 މަޢުލޫމތާު  ފަރާތުގެ ރއަްދވުާ މއަްސަލަ

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުނަންބރަު/ޕސާްއއަިޑީ ކާޑު   :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

c 
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 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 އެޑްރސެް  މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ފނޮވުނަްވީ އމަުރު ޙޟާރިުވމުގުެ ކޯޓށަް 
 :އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އެޑްރސެްއމީޭލް  
 

 މަޢލުޫމާތުމުރާ ގުޅޭ އަ ގުތީވަ


 މއަސްަލއަިގެ އދެޭ އަމުރަށް ވގަތުީ

:ނމަްބަރު ޤަޟއިްޔާ

 ހުށަހޅެުނު ތާރީޚު: 

 
 
 
 

ވގަތުީ އަމުރު ނރެދެިނމުަށއްދެޭ 
 ބާވތަް:މއަސްަލއަިގެ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



:ސބަަބު އދެޭ އަމުރަށް ގތުީވަ
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 އެދޭ އމަުރށަް  ނނުރެެފިނމަަ އމަުރު ގތުީވަ
 :ތފަޞްލީް  ގއެްލމުގުެ ލިބޭނެ ފަރާތށަް 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 އަމުރު އޮންނަންބޭނނުވްާގތޮް: 

 

 އިޤްރާރު 

އދެޭ ފރަތާގުެ ނނަް: އަމުރަށް ވގަތުީ   

 ތާރީޚް:  ސއޮި: 
 

 މި ފޯމާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖހެޭ ތަކެތި

 ޤަޟިއްޔގާެ ޙުކުމުގެ ކޮޕީ ޙުކމުް ތަންފީޛު ކޮށދްިނުމަށް އެދޭ  (ރާތުގެ އައިޑީކާޑުގެ ފޮޓޯކޮޕީ )ބިދޭސީއެއްނމަަ ޕާސްޕޯޓު ކޮޕީއދެޭ ފަ

 ސެޓްފިކެޓގުެ އުފަންދުވަހުގެ ކދުިންގެ ހިމެނޭނަމަ، ކުދިން ޢުވާގއަިދަ  ށް އެދޭ ފޯމު އެކަމަ ،ކީލަކު ނވުަތަ ބަދަލުގައި މީހަކު ހުށަހަޅާނަމަ ވަ
  ކޮޕީ

 ދަޢުވާކުރާ ) ސެޓު 3 ލިޔުންތަކގުެ ހުށަހަޅާ އދެޭފަރާތުން އަމުރަށް ގުތީވަ
 ކޮޕީއެއް  ފަރާތަކަށް ކޮނމްެ އިތުރުވާ އިތުރުވާނމަަ ފަރާތްތއަް ދަޢުވާލބިޭ އދަި

 .(ހުށަހޅަާންވާނެއވެެ


އެހެން އިދާރއާަކަށް ހުށަހަޅާފައިވާނަމަ، މައްސަލައާއިގުޅޭ ކަމެއް  މި
 އެލިޔުންތަކގުެ ކޮޕީ 
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މަޢލުޫމާތު މުޙިއްމު  

  ްނވެެ. ވގަުތީ އަމުރަކަށް އެދެވޭނީ ކޯޓަށް ހުށަހެޅިފައިވާ މައްސަލައއެް ނުވަތަ ކޯޓގުެ އިހުތސިާސް ތެރޭގައި ހިމެނޭ މައްސަލއަަކާއި ގުޅގިެނ 
  ިހިމެނޭ ކޮނމްެ ފަރާތަކަށް ލބިިގެންވެއެވެ. އދަި ކޯޓަށް ހުށަހެޅިފައިވާ މައްސަލައަކާ ގުޅިގެން ވަގުތީ އަމރުަކަށް އދެި ހުށަހެޅުމުގެ ޙައްޤު މައްސަލާގައ

 ދއަުލަތުގެ ކމަާބެހޭ ފަރާތްތަކަށްވެސް ޢާއިލީ މައްސަލަތަކުގައި ވަގުތީ އަމުރަށް އެދެވޭނެއވެެ.
 .ެތރިީގައިވާ ޙާލަތްތަކުގއަި ވަގުތީ އަމުރެއް ނރެދެިނުމަށް އެދެވިދާނެއެވ 
 ާަތެއް ފިލައިގެން ހިނގައިދާނެކަމަށް ޤބަޫލުކުރވެޭ ސަބަބުތަކއެް ހުރުން މައްސަލައިގއަި ހިމެނޭ ފަރާތްތަކުގެ ތެރެއިން ފރ 
  ްދމެީހުންނަށް ލބިިފައވިާ ދަރިއަކު ނވުަތަ ދރަިން އެކެއްގެ ރުހުމާނުލާ ރާއްޖެއިން ބޭރަށް ގެންގޮސްފާނެކަމުގެ ބިރު ހީވުނ 
  .ްކއުްޖެއގްެ މައިމީހާ ނވުަތަ ބައްޕަ ކުއްޖާ ދޫކޮށްލާފއަި ދިއުނ 
 ެމައްސަލަތަކާގުޅިގެން ޙަޟާނަތގުެ ޙައްޤު ލބިުމުގެ ކރުިން ކުއްޖާއަށް ނވުަތަ ދަރިންނަށް ގއެްލުން ލިބިދާނެކަމގުެ ބިރުހީވުން  ޙަޟާނަތުގ 
  ްމައްސަލައިގެ ޙުކމުް ކުރެވޭއރިު އޙެުކުމްގެ މަޤްޞދަު ޙާޞިލްނުވެ ހިނގައިދާނެކަމަށް ޤބަޫލުކުރވެޭ ސަބަބުތަކއެް ހުރުނ 
  ްވަކިކަމެއް ކރުުވުމުގެ ގޮތުން ނވުަތަ ހުއްޓުވުމުގެ ގޮތުން  ،މަށް ޤބަޫލުކުރެވޭފދަަ ކމަެއްވާނަ ވެސް ފަރާތަކަށް ގއެްލުމެއް ލިބިދާނެކމަަމައްސަލާގައި ހމިެނޭ އެއ 
 ިިއެދަރއިަކަށް ގއެްލުމއެް  ކޯޓަށް ހުށަހެޅިފައިވާ މައްސަލައެއްގއަި ކޯޓުން ޙުކމުް ކރުުމުގެ ކރުިން އެއްވެސް ފަރާތެއްގެ ބެލުމުގެ ދަށުގައިހރުި ދަރިއަކު ނުލބ

ބޫލުކުރވެޭފަދަ ސަބބަުތަކެއް ލބިދިާނެކަމަށް ޤަބޫލުކުރެވޭ ސަބަބުތަކެއް ހރުއެްޖެނމަަ ނުވަތަ ހވަާލުވެގެންހުރި ފަރާތުން އެކުއްޖާއަށް ގެއްލުމެއް ދީފާނެކަމަށް ޤަ
 ހރުުން 

 ައިވަނިކޮށް އެފރަާތުގެ އިޒުނައަކާނުލައި ދަރިފުޅު ގެންދިއުން ކއުްޖާގެ ޙަޟާނަތު ވަކި ފަރާތަކަށް ލިބިފއަވިާކަމަށް ކޯޓުން ޙުކމުް ކޮށްފ 
  ްވގަުތީ އަމުރއެް ނެރެދިނުމަށް ނުވަތަ ވަގުތީ ފިޔަވަޅއެް އޅަަންޖެހޭކަމަށް ޤަބޫލުކރުވެޭފަދަ ސަބަބެއް އޮތުނ 
 ެނޑައޅަާ މުއްދަތަކަށވެެ. ނވުަތަ އ ނޑައަޅަންދެނވެެ.ވގަުތީ އަމުރު ނވުަތަ ވަގުތީ ފިޔަވަޅު ދެމއިޮންނާނީ ކޯޓުން ކަ  މައްސަލައެއްގައި ކޯޓުން ވަކގިޮތެއް ކަ
 ްމެ ފަރާތަކަށްމެ ކޯޓުން ނރެޭ ވގަުތީ އަމުރު ނވުަތަ ވގަުތީ ފިޔަވަޅާމދެު ހިތްހމަަނުޖެހޭނަމަ އިސްތިއުނާފު ކރުުމުގެ ޙައޤްު މައްސަލައާގޅުުންހރުި ކޮނ

 ލބިގިެންވެއވެެ.

ސމްީ ބނޭުމަށްރަ  

 :ނަންބރަު  ޟއިްޔާޤަ 

 ހށުަހެޅި ތރާީޚު:  ނމިުނު ތާރީޚު: 

 ފމޯު ނަންބަރު:  :ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް  

 :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް 

 :ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް  :ސއޮި 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


